

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 15.9.</b> 24. nedjelja kroz godinu (Zaziv Duha Svetoga)	7.30 h – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> 9.30 h - Nedeljanec: + Juraj Jambrošić 11.00 h – Vidovec: + Dragutin Novak
<b>Ponedjeljak 16.9.</b> Sv. Kornelije i Ciprijan	19 h – Vidovec: zahvala sv. Antunu, Leopoldu Mandiću i Duhu Svetomu
<b>Utorak 17.9.</b> Sv. Robert Bellarmin	19 h – Vidovec: + Franjo i Ana Koren
<b>Srijeda 18.9.</b> Josip Kupertinski	19 h - Nedeljanec: + Josip Kocijan, + ob. Malekoci, Bedić i Škvorc
<b>Četvrtak 19.9.</b> Sv. Januarije	19 h – Vidovec: + Kruno Čanjevac, Stanko Koren, Stjepan Zagorec i Vlado Darabuš – <b>nakon svete Mise euharistijsko klanjanje</b>
<b>Petak 20.9.</b> Sv. Andrija Kim Taegon	19 h – Vidovec: + iz generacije 1948. godine
<b>Subota 21.9.</b> Sv. Matej apostol i evanđelist	19 h – Vidovec: + Vid Habulan, + ob. Breški, + Antun i Ivka Habulan
<b>Nedjelja 22.9.</b> 25. nedjelja kroz godinu	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> 9.30 h - Nedeljanec: + Mijo Horvat, + ob. Horvat i Sili, + Josip Cafuk <b>11.30 h</b> – Vidovec: + Marijan Brežnjak, + Antun, Barica i Ivan Kovačić <b>Misa zahvalnica za Zeljarijadu</b>



V A R A Ź D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

# Pastoralni listić

24. nedjelja kroz godinu (B)

Godište XX.

15. rujna 2024.

Broj 37

Nedjeljno evanđelje - Mk 8,27-35

*Isus ih poče poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«*

Ova Isusova riječ o nošenju križa koju on predstavlja kao uvjet po kojem se može biti njegov učenik, baš i ne godi našem uhu. Nasljedovanje križa, za nas kršćane ipak je temeljni zakon i put spasenja iako mnogima izgleda kao ludost i sablazan. Neki to sasvim krivo shvaćaju, te pomišljaju kako je križ i trpljenje po sebi nešto dobro i Bogu ugodno. Međutim, ono što nam je Isus objavio o svome Ocu, sasvim je u suprotnosti s takvim mišljenjem. Isus je objavio Boga u svojoj novoj praksi kao neprijatelja trpljenja, a prijatelja života, kao onoga koji čovjeka oslobađa.

Mnogi velikani duha našega doba pokazali su što znači nasljedovati križ. Uvjereni kršćanin i veliki evangelički teolog Dietrich Bonhoeffer, ustao je protiv Hitlerovih zločina i bio obješen. Biskup Alfons Romero iz San Salvadora zauzeo se za pogažene i potlačene i bio je ustrijeljen na oltaru, od onih koji su na vlasti, čijem je krugu smetao. Blaženi Alojzije Stepinac, nadbiskup zagrebački mučenički je nosio križ zatočeništva i nepravedne osude samo zato jer je ustao u obranu čovjeka i prava svoga hrvatskoga naroda na slobodu i samostojnost. I danas, mnogi koji se zauzimaju za siromašne, uvrijeđene i pogažene bivaju pribijani na križ. Razapeti na križu živi, i zato svi oni koji zbog pravednosti, slobode i ljubavi moraju trpjeti, ili su prognani i ubijeni, živjet će.

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

## ŽUPNE OBAVIJESTI

Budući da je u ponedjeljak započela škola, danas je **Zaziv Duha Svetoga** prigodom početka školske i vjeronaučne godine. Molimo za svjetlo i snagu Duha Svetoga kako bi nova školska i vjeronaučna godina bila uspješna i blagoslovljena dobrim plodovima. **Lakše je učiti i napredovati u znanju ako započnemo s Božjim blagoslovom.**

U nedjelju 22. rujna **završava Zeljarijada**. Zbog mimohoda sveta misa će biti u **11.30 sati** ili malo kasnije, ovisno kad će sudionici mimohoda stići do crkve. Kad se svi okupe započet ćemo s misom.

Ovaj tjedan imao sam **susret s našim vjeroučiteljima**, gđom. Blaženkom Čikan i gosp. Zoranom Košić Čačić. Dogovorili smo plan i program za župnu katehezu, osobito za prvopričesnike i krizmanike. O tome te o susretu s roditeljima prvopričesnika i krizmanika više uskoro.

**U četvrtak 26. rujna** imat ćemo **zajedničku, kumulativnu misu**. Na moju zamolbu, naš biskup Bože dozvolio je, s obzirom na potrebe župe, da jednom mjesečno možemo imati misu na više nakana. Svoje nakane možete **predbilježiti do subote 21. rujna** bilo u župnom uredu bilo kod naših zvonara.

Misne nakane za rujna i listopada su sve popunjene. U studenome su još slobodni termini: 24., 25., i 30. studeni. Možete si rezervirati termine za prosinac, za mise zornice i dane nakon Božića.

Molio bih sve koji kod kuće imaju **starce i bolesnike**, da mi jave podatke (imena, adresu i kontakt telefon) kako bi ih mogao obići, ispovjediti ih i donijeti im Svetu Pričest **za prvi petak u listopadu** – bilo u četvrtak 3. ili u petak 4. listopada. Isto vrijedi za sve slijedeće prve petke a pred Božić ću najaviti kada ću obilaziti bolesnike za božićnu ispovijed i pričest.

## DUHOVNA MISAO

Koliko puta možemo čuti roditelje koji se tuže na svoje dijete kako im je neposlušno i nezahvalno, a vjeruju su da su mu sve dali, jer su mu osigurali materijalnu egzistenciju. Mnogi misle da su se odužili prijatelju ako mu prigodom kakve proslave kupe skupi dar. Kumovi kod krizme i krštenja često misle da im je glavna dužnost svome kumčetu dati što skupocjeniji poklon.

Koliko puta čovjek pomisli da je riješio sve obiteljske obveze ako je uredno donio kući mjesečnu plaću! A ipak, sve to može biti samo privid, može biti kulisa iza koje se krije netko tko se ne usudi darovati sebe, žrtvovati i otkinuti od svog vremena, svojih navika, svojih hobija, svojih prohtjeva. Roditelji će i danas radije djetetu kupiti skupi kompjuter ili igrice da se zabavlja, samo da ne moraju biti s djetetom, njemu darovati svoje vrijeme. Zavaravamo jedni druge materijalnim darovima, možda direktno i novcem, ne usuđujući se dati nešto iz svoje dubine što bi nas istinski stajalo žrtve i ljubavi.

Isus nas upozorava na zavodljivost izvanjskih postupaka kod ljudi. Bog se ne da zavarati. On odbija, kako to čitamo u Evanđelju, pobožne čine i obilnu milostinju farizeja, koji sve to čine kako bi ih ljudi vidjeli i hvalili - on to naziva prijetvornošću. Nasuprot tome, prihvaća i stavlja kao uzor skromni prilog siromašne udovice kojega je dala čista srca, velikodušno, bez računice. Isus napominje da je velika razlika: dati obilno i to zato da drugi to vide i dati malo, skromno, ali iskreno, od srca.

Pomislimo na mnoge naše situacije. I danas, kao i nekada, čovjek pokušava kupiti Boga. Ljudi kupuju svijeće, plaćaju mise, daju za crkvu, stavljaju svoj novac u milostinju. No, često se to čini samo zato da bi to netko vidio ili pak je to katkada pokušaj umirivanja savjesti. Ljudima je često lakše dati i veću sumu novca za neku vjersku inicijativu nego li darovati sebe, okrenuti se Bogu. Nije li nam možda katkada lakše, reći ću to pod navodnicima, "platiti misu" nego li biti na misi, sudjelovati u misi, biti dio te misne žrtve, tu misu u životu nastavljati? Nije li nam katkada lakše kupiti svijeću i zapaliti je nego li proklečati u molitvi desetak minuta? Ne pokušavamo li i mi zavarati i sebe i druge? Stoga nas Isus poučava da darujemo dragovoljno, iz iskrenosti srca, pa i onda kada to predstavlja žrtvu - podsjećajući da i on svojevrijem daruje sve od sebe, žrtvuje vlastiti život za nas na križu.

## NOVI ŽUPLJANIN

U ponedjeljak 9. rujna rodio se **Jakov Kocijan**. Čestitamo roditeljima i cijeloj obitelji.

## NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselio naš župljanin **Damir Melnjak**. Pokoj vječni daruj mu Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila mu!

## OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Jedna obitelj, Nedeljanec = 300 €  
Antonija Zagorec, Cargovec = 100 €  
Karmen Bogović, Vidovec = 50 €

Agata Hudak, Nedeljanec = 50 €  
Ivan Makšan, Cargovec = 100 €  
Zdravko Presečki, Vidovec = 50 €